

**17 апреля жителю Междуреченска,  
участнику Великой Отечественной войны,  
Герою Социалистического Труда  
Константину Матвеевичу Стукалову  
присвоено звание “Почетный гражданин  
Кемеровской области”**

**Э**того звания он удостоен за многолетний добросовестный труд, выдающийся вклад в развитие угольной промышленности Кузбасса и в связи с 80-летием со дня рождения, которое К.М. Стукалов отметил 1 марта.

Трудовую деятельность Константин Матвеевич начал молотобойцем. Работал токарем, подземным горнорабочим, бригадиром слесарей-монтажников, подземным электрослесарем. Многие годы трудился в Томусинском шахтопроходческом управлении.

Особый вклад внес в развитие производственной инфраструктуры шахты “Распадская”, был в числе тех, кто в кратчайшие сроки обеспечил сдачу в эксплуатацию важнейших объектов этого крупнейшего предприятия страны.

За достигнутые успехи в труде Константину Матвеевичу Стукалову Указом Президиума Верховного Совета СССР от 17 мая 1978 г. было присвоено звание Героя Социалистического Труда, также он награжден орденами Ленина и Октябрьской Революции. Как участник войны, Константин Матвеевич удостоен высоких солдатских наград, среди которых медали “За отвагу”, “За освобождение Праги”, “За победу над Германией в Великой Отечественной войне”.

**Отдел по работе со СМИ  
администрации Междуреченска.**